

太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12574期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2023年11月13日 星期一 农历癸卯年十月初一

落实“四化”“四有”
创更优业绩
奋进年度目标

太钢召开四季度环委会工作会议



11月9日,太钢集团召开四季度环委会工作会议。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)11月9日,太钢集团召开四季度环委会工作会议,传达学习中央、省市和中国宝武有关会议、文件精神,全面总结三季度以来能源环保低碳工作情况,对四季度工作进行安排部署。会议强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,认真落实国家生态环境保护政策,坚持生态优先、绿色发展,以科技创新为引领,扎实深入推进污染防治攻坚战,推动生态环境持续改善,为太钢建设世界一流不锈钢企业提供坚实生态支撑。太钢集

团总经理、党委副书记李华主持会议并讲话,公司经理助理级以上领导参加会议。

会上,环保部代表公司环委办汇报了2023年三季度以来能源环保工作推进情况及下一步工作计划;能源部汇报了“太钢不锈钢双碳最佳实践能效标杆示范厂培育企业”创建工作推进情况;水务山西汇报了专业化整合以来工作开展情况。公司相关领导就环保设施高水平运行、能效标杆创建等方面工作提出了意见建议。

三季度,太钢坚持生态环

境保护方向不变、力度不减、目标不动摇,继续推进涉及中央生态环境保护督察、生态环境部跨省帮扶检查、集团环保大检查问题整改销号工作,持续推进“三治四化”,认真落实超低排放任务书,高水平保持超低排放A级企业,严格落实黄河流域生态环境保护专项整治行动、“一泓清水入黄河”攻坚战以及“无废城市”建设等工作,环境保护工作取得了一定进步,绿色指数稳步提升。

(下转第二版)



钢科公司「妈咪小屋」获省级荣誉

今日关注 | FOCUS TODAY

本报讯 近日,山西省总工会和省卫健委联合发文,通报第九批山西省“妈咪小屋”评审结果,太钢钢科公司“妈咪小屋”榜上有名。

太钢工会为深化女职工“关爱行动”,切实维护备孕、怀孕期和哺乳期女职工的权益,把关爱女职工、保护女职工工作真正落到实处,结合实际,因地制宜,开展了“妈咪小屋”的打造工作,目前共打造“妈咪小屋”2家,其中钢科公司“妈咪小屋”于今年5月13日正式开放使用,严格按照上级工会“妈咪小屋”建设标准配置操作台、电视机、饮水机、消毒柜、冰箱、沙发床、茶几等,还增添了报刊、绿植等设施,为女职工特殊生理阶段提供私密、干净、舒适、安全的场所。

今后,太钢工会将坚持以职工为中心的工作导向,进一步发挥职能作用,推进“妈咪小屋”建设,丰富设施配置,为职业女性提供更加人性化服务,把“妈咪小屋”建成工会服务女职工的“温馨之家”。

(太钢工会)

3号高炉系统年检圆满收官

本报讯(通讯员 任敬 韩海川)近日,太钢炼铁厂3号高炉送风恢复生产,标志着为期66.38小时的系统年检圆满收官。此次系统检修施工项目共计382项,其中重点检修项目9项。炼铁厂协同施工单位发挥“攻坚克难、敢打必胜”的铁军精神,以坚如磐石的信心,只争朝夕的劲头,保安全、保质量、控进度,圆满顺利、安全平稳地完成此次年检任务。

(下转第二版)



奋战66小时



近日,太钢不锈钢管公司组织召开党风廉政建设专题工作会议,教育引导党员领导干部以主题教育为契机,时刻自重自省,严守纪律规矩,知责履责尽责,推动各项工作提质增效,为持续提升公司盈利能力提供坚强纪律保证。

吕茹 摄

